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APPENDICES 

APPENDIX I 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah   : MTsN 1 Aceh Tenggara 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris  

Kelas/Semester  : VIII-1  

Materi Pokok   : Descriptive Text  

Alokasi Waktu  : 2 x 45 

 

A. Kompetensi Inti 

KI 1 : Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya  

KI 2 :Menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, 

peduli (gotong royong, kerjasama, toleran, damai), santun, responsif dan pro-aktif 

dan menunjukan sikap sebagai bagian dari solusi atas berbagai permasalahan 

dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta dalam 

menempatkan diri sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan dunia  

KI 3 :Memahami, menerapkan, menganalisis pengetahuan faktual, konseptual, 

prosedural dan metakognitif berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu 

pengetahuan, teknologi, seni, budaya, dan humaniora dengan wawasan 

kemanusiaan, kebangsaan, kenegaraan, dan peradaban terkait penyebab fenomena 

dan kejadian, serta menerapkan pengetahuan procedural pada bidang kajian yang 

spesifik sesuai dengan bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah.  

KI 4 :Mengolah, menalar, dan menyaji dalam ranah konkret dan ranah abstrak 

terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di sekolah secara mandiri, 

bertindak secara efektif dan kreatif, serta mampu menggunakan metoda sesuai 

kaidah keilmuan. 
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B. Kompetensi Dasar 

3.1 Menganalisis fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan pada 

ungkapan memberi saran dan tawaran, serta responnya, sesuai dengan konteks 

penggunaannya  

4.1 Menyusun teks lisan dan tulis untuk menyatakan, menanyakan, dan merespon 

ungkapan memberi saran dan tawaran, dengan memperhatikan fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks. 

 

C. Indikator Pembelajaran 

 Siswa dapat membuat kalimat sederhana.  

 Siswa dapat mengidentifikasi gambar yang telah disediakan.  

 Siswa mampu membuat text descriptive sederhana berdasarkan tema. 

 

D. Tujuan Pembelajaran 

 Siswa dapat memahami informasi berdasarkan gambar.  

 Menulis kalimat menjadi satu paragraph dengan benar.  

 Siswa mampu mendiskripsikan gambar. 

 

E. Materi Pembelajaran 

Teks Deskriptif adalah teks yang menjelaskan gambaran seseorang atau 

benda. Tujuannya adalah untuk menggambarkan atau mengungkapkan orang, 

tempat atau benda tertentu. 

Struktur Descriptive Text (Generic Structure) 

Identification (identifikasi) adalah pendahuluan, berupa gambaran umum tentang 

suatu topik. 

Description (deskripsi) adalah berisi ciri-ciri khusus yang dimiliki benda, tempat, 

atau orang yang dideskripsikan. Misalnya sifat-sifat, tsmpilan fisik, dan hal lain 

yang dituliskan dengan spesifik. 

Ciri-ciri Descriptive Text :  

 Menggunakan simple present tense 
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 Menggunakan attribute verb, seperti be (am, is, are)  

 Menggunakan “descriptive adjectives” (strong legs, white fangs) 

 

F. Media, Alat dan Sumber Pembelajaran 

Media     : Whiteboard and marker.  

Alat/bahan    : Buku tulis dan pena,  

Sumber belajar : Lembar kerja siswa, gambar-gambar yang terkait tema/ topic, 

buku       teks yang relevan, kamus Bahasa Inggris-Indonesia. 

 

G. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan Alokasi 

Waktu 

Kegiatan 

Pendahuluan 

 Guru mengucap salam 

 Guru memeriksa kehadiran siswa 

 Guru menjelaskan topik yang akan 

dipelajari 

 Guru menjelaskan tujuan pembelajaran 

dalam topik ini 

 Guru menjelaskan manfaat 

pembelajaran materi ini 

 Guru menjelaskan pentingnya materi ini 

dalam kehidupan siswa 

15 menit 

Kegiatan Inti Eksplorasi 

 Guru menunjukkan gambar  

 Guru menunjukkan contoh teks 

descriptive  

 Guru membaca teks monolog berbentuk 

descriptive  

 Guru mengartikan teks secara klasikal  

60 menit 
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 Guru menjelaskan berbagai hal yang 

terkait dengan teks (Generic Structure). 

Elaborasi 

 Guru meminta siswa untuk mengerjakan 

teks deskriptif berdasarkan gambar yang 

sudah diberikan 

 Dalam mengerjakan soal siswa terbimbing 

menganalisis dengan kalimat yang ada 

dalam text. 

 Meminta siswa untuk mengumpulkan hasil 

pekerjaannya 

Komfirmasi 

 Guru menanyakan kesulitan siswa 

dalam mengerjakan teks deskriptif 

 Menyimpulkan materi pembelajaran dan 

penguatan materi. 

Kegiatan 

Penutup 

 Siswa diminta untuk mengumpulkan 

hasil tugasnya 

 Guru menutup pembelajaran dengan 

berdo’a. 

15 menit 

 

H. enilaian Hasil Pembelajaran 

Aspect  Score Indikator 

Content 30-27 Sesuai dengan topik dan mudah dimengerti 

26-22 Cukup sesuai dengan topik dan mudah dimengerti 

21-17 Sesuai dengan topik tetapi tidak mudah dimengerti 

 16-13 Cukup sesuai dengan topik tetapi tidak mudah 

Dimengerti 

Organization 20-18 Kebanyakan kalimat berhubungan dengan ide pokok 

17-14 Beberapa kalimat berhubungan dengan ide pokok 

13-10 Sedikit kalimat berhubungan dengan ide pokok 
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9-7 Kalimat tidak berhubungan dengan ide pokok 

Vocabulary 20-18 Sedikit kesalahan pada pilihan kata, spelling dan 

Punctuation 

17-14 Beberapa kesalahan pada pilihan kata 

13-10 Banyak kesalahan pada pilihan kata 

9-7 Sering sekali terdapat kesalahan pada pilihan kata 

Grammar 25-22 Sedikit kesalahan pada grammar 

21-18 Beberapa kesalahan pada grammar 

17-11 Sering terjadi kesalahan pada grammar 

10-5 Sering sekali terjadi kesalahan pada grammar 

Mechanic 5 Sedikit kesalahan pada spelling, punctuation dan 

capitalization. 

4 Beberapa kesalahan pada spelling, punctuation dan 

capitaizaton. 

3 Banyak kesalahan pada spelling, punctuation and 

capitalization. 

2 Sering sekali terdapat kesalahan pada seplling, 

punctuation dan capitalization. 

 

 

 

Mengetahui       Kutacane, Juli 2022 

Guru Bahasa Inggris      Peneliti  

 

 

 

        Uswatun Hasanah 
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APPENDIX II 

PRE-TEST  

Name : 

Class : 

Write a short paragraph of descriptive text about parents 

(mother/father) with a paragraph consisting of 5 sentences. The text must be 

a minimum of 50 words and a maximum of 120 words! 

MY PARENTS (MOTHER/ FATHER) 
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APPENDIX III 

POST-TEST 

Name : 

Class : 

Write two short paragraphs of descriptive text based on the picture 

below. Where each picture consists of one paragraph with each paragraph 

consist of 5 sentences and a minimum of 35 words! 

CLASSROOM 
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APPENDIX IV 

STUDENTS WORK 
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APPENDIX V  

THE STUDENTS’ NAME AND INITIAL 

No. Student’s Name Initial 

1. ABRAR AR-RAZAQ AAR 

2. ALECIA BUNGA NARU ABN 

3. ALMIRA ARIYANTO AA 

4. ANNISSA AULIYA AA 

5. DHIYA HABBITSTA DH 

6. HAYATUN MUTIARA HM 

7. HUMAIRAH H 

8. KARIN PUTRI A. ARSEL KPAA 

9. KHAIRA SHABIRA KS 

10. KHAIRI FITRI KF 

11. KHAIRUN NISA KN 

12. KHAIRUL TAMIMY KT 

13. M. ALVAN AR-VARIZI MAAV 

14. MELISA MAYANG MM 

15. M. KHADAFI MK 

16. NADIA KASTELA NK 

17. NAYNA MAGHFIRA NM 

18. NADYA RISMA NR 

19. NAURA ZASKIA NZ 

20. PELANGI BUANA PB 

21. RIANSYAH R 

22. SELVINA PUTRI SP 

23. SAHIRA S 

24. ZAHRA MUTIA ZM 
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APPENDIX VI 

DOCUMENTATION 
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APPENDIX VII 

PERMIT LETTERS 

 



55 

 

 

 

 

 

 

 


